

“稳收”“优收”描绘秋收新图景

新华社北京11月6日电 目前，全国秋收基本结束。记者近日在湖南、福建和黑龙江等一些粮食产区的田间地头感受到，随着农业供给侧结构性改革的深入推进，绿色的耕种方式、对质量的严格把关和农业科技的广泛应用让广大农民在丰收之外，更有“稳收”“优收”。

绿色打底 让农产品更安全
秋收是金黄色，但它的底色却是绿色。这也是时下不少农民一种全新的生产方式和耕作理念。11月初，当别人家的中稻都已收割完毕，福建省南平市浦城县临江镇西村万鑫家庭农场的稻田里还满是“低着头”的金黄稻穗。

“这是再生稻，是绿色种植。中稻收割以后，不用播种、不用施肥、不用打药，还能再长一季，再收四五百斤。”农场负责人马芳华向记者“解惑”，“别看亩产只有400多斤，因为不用重新栽秧，相当于一亩地少用几十斤农药化肥。”

在黑龙江省延寿县信合有机稻米专业合作社基地，记者在稻田里看到了一种和黑土颜色差不多的薄膜。合作社理事长姚宏亮介绍，因为种植有机水稻，合作社使用的地膜全是玉米淀粉可降解材料制作而成。它可以抑制杂草生长，避免除草剂的使用，促进土壤中有机质的分解，充分保障有机水稻的绿色生长环境，实现产量、质量双提升，每斤稻谷可以卖到5元多。

湖南省益阳市资阳区种植大户钟育贤曾被“只管规模大、不顾污染重”的种植方式“坑惨了”。他说，以前施肥只顾“一炮轰”，不仅丝毫不能提高稻米品质，还造成水质富营养化和土壤重金属活性提高。

这两年钟育贤开始使用测土配方施肥，只要在手机上打开专门软件，选择作物种类，再给农田进行定位，一张详尽的“配方施肥表”便呈现出来。“然后把数据输入智能施肥机，地里要的肥料就配好了。”钟育贤说，这样至少可以将施肥量减少50%。

追求品质 种出更好的大米
尽管优质大米有一套包含很多数据

的详细评价体系，但由于不同消费者有不同口味，最终吃到嘴里的是大米而不是数据，因此最近几年“品鉴大会”“试吃实验”也逐渐开始流行起来。

秋收之后，钟育贤最紧要的一个工作就是参加农业部门组织的“试吃实验”。“我今年已经参加了三次试吃了。”他告诉记者，自己每年种植的品种全都是靠嘴巴“选出来的”。自己还会专门辟出一块试验田，用不同的耕种方式来对比不同的品种，选出最好的那个进行大规模种植。“你闻闻这个‘黄花占’，是我去年试验用油米当底肥，加上其他一些生态方法种出来的。”钟育贤拿着一个装满大米的玻璃罐向记者说。

这样做的还有福建省福州市长乐区玉田镇东渡村美生家庭农场负责人陈美生。

“优质稻肯定是趋势，而且卖价不如卖大米，所以现在我们是种植加工一条龙产业。”摸出田道的陈美生，

每一年都会小范围试种十多个品种，看看市场的反映，第二年再调整。2016年，陈美生种出的“玉针香”米粒修长、米香浓郁，大受市场欢迎，价格高达12.9元/斤，每亩产值6000元，是普通稻谷产值的4倍。陈美生因此还创建了自己的品牌“米哪儿”。

玩转科技 让种田更简单
今年10月公布的《中国的粮食安全》白皮书显示，2018年我国农业科技贡献率达到了58.3%，比1996年的15.5%提高了42.8个百分点。这其中，现代化农业机械的大规模投入使用，为乡村振兴带来充沛动力，让种田变得更加简单。

以前收上来的稻谷要放在马路边晒，不仅时间长，而且车子碾压后还会贬值。如今，在陈美生的烘干中心，几台正在工作的烘干机呼呼作响，边上却见不到一个工人。原来，通过手机数据传，陈美生坐在办公室就完成了操作和监控：“农忙时我们一天可以处理

1000吨稻谷，烘干的同时还能除杂，就像一台大型‘稻谷洗衣机’。”

“要是不学，不出三五年你就得落后。”年过五旬的钟育贤曾天天和农用无人机打交道，对于农机的使用早就超过一般农民，但他仍不敢怠慢。“现在无人机的更新速度很快，仿地飞行、智能刷机这些概念，前两年听都没听过。更不要说其他设备了。”钟育贤告诉记者，自己常常趁着厂家上门免费做保养的机会，在旁边“偷师”。

如今，随着国家对农业供给侧结构性改革、绿色发展、高质量发展的新要求，科技在农业生产中所占比重逐渐扩大。湖南省农广校校长梁先明告诉记者，在秋收之后并不是农闲，不少农民都会趁这个机会抓紧充电。农业部门不仅会组建多支专家团队、开发各类学习课件和举办大量培训，还会启动各种异地交流实践活动，让越来越多的农民开阔眼界、熟练技能、更新观念。

众志成城战洪魔

新华社北京11月6日电 1998年夏，全国上下众志成城，军民干群团结一心，在中华大地上谱写了一出威武雄壮的抗洪壮歌。

1998年夏季，受厄尔尼诺现象影响，我国南方长江流域和北方松花江流域、嫩江流域出现了罕见的持续强降雨，超历史记录的特大洪水突然袭击了三江地区的广大平原、村镇和城市，严重威胁着流域内工业、农业、能源基地和数千万人民群众的生命财产安全，受灾人口达二亿多人。

面对特大洪水的袭击，中共中央、国务院和中央军委周密部署，指挥了一场气壮山河的抗洪抢险斗争。中央紧急调度和部署了30多万军队、武警投入抗洪抢险，使之成为夺取这场斗争胜利举足轻重的中坚力量。

江泽民等党和国家领导人多次亲临抗洪第一线，各级领导干部纷纷奔赴现场，同广大军民一道顽强奋战。经过将近两个月的艰苦奋战，终于夺取了抗洪抢险斗争的胜利，创造了在特大洪水情

况下将受灾损失减少到最低限度的奇迹。9月4日，江泽民在九江市就抗洪救灾工作发表讲话，宣布抗洪抢险斗争已经取得决定性的伟大胜利，号召灾区广大干部群众，继续发扬不怕困难、顽强拼搏的精神，艰苦奋斗，互助互济，做好救灾工作，早日把生产恢复和发展上去，早日重建美好的家园。

9月5日，江泽民赴黑龙江省考察嫩江、松花江流域的抗洪救灾工作，强调要把受灾群众的生活安置好。9月6日，他在听取有关方面汇报时强调，在这场抗洪抢险斗争中，我们形成了万众一心、众志成城，不怕困难、顽强拼搏，坚韧不拔、敢于胜利的伟大抗洪精神，这是我们中华民族无比珍贵的精神财富。



合肥：“模拟法庭”进校园

11月6日拍摄的校园里的模拟法庭“庭审”现场。

当日，安徽省合肥市常青街道邀请安徽大学法学院学生来到合肥市曙光小学龙图校区开展“模拟法庭”活动，通过模拟法庭“庭审”一起“伤害案”，增强孩子们的法律观念和守法意识。

新华社发

全市扫黑除恶专项斗争取得阶段性成效

(上接一版)

同时，市按照省委提出的“634+N”整改方案，结合实际提出“634+5+2”整改计划，重点对盗采资源、非法“电捕鱼”、保健品销售欺诈、校园及周边环境、房地产市场及建筑施工领域乱象开展专项整治，对舒城县电动三、四轮车问

题，霍山县山区农村赌博问题开展两项区域治理。对金融等领域存在的问题，对2019年排查的共136个软弱涣散村党组织，正有序开展整改工作。部署开展全市集中打击整治黄赌毒违法犯罪专项行动，实现了涉黄、涉赌警情大幅度下降，打击成效大幅度上升的目标。

我市督查“8+2”专项整治工作

(上接一版)

在形式主义、官僚主义突出问题专项整治方面，有的地方和部门虽然正式的发文少了，但还存在一些利用白头文件、电话传真、电子信箱、便函、QQ提醒等“隐性文件”下发的情况；有的地方单纯为了减少开会数量，一个会议包含多项关联度不高的内容，会议时间拉长，陪会人员增加；个别单位自查自纠工作还不够深

入，排查出的问题为零。督查组要求相关区和市直单位要力戒形式主义、官僚主义，聚焦重点任务，严格对标对表，做到专项整治方向不偏、劲头不松、力度不减，紧盯人民群众反映强烈的突出问题，切实把改字做实做细，贯穿始终，不折不扣做好专项整治各项工作，确保整治效果真正获得群众认可，经得起实践检验。

交房通告

兴茂·南山公馆五期(50#、51#、52#、53#、55#、56#、57#、58#)已于2019年11月14日具备交房条件，将于2019年11月15日办理

交房工作，请广大业主准备好相关资料到南山公馆营销中心办理交房手续。特此通告
安徽兴茂置业有限公司

通告

由安徽天城市政工程建设有限责任公司承建的六安市霍山路道路工程已于2017年11月28日通过竣工验收，并已交付使用。在项目施工过程中，公司仅授权印制的“项目部”印章仅

公告

杜明国、六安市志伟物流有限公司：本院受理原告陈家政诉被告杜明国、六安市志伟物流有限公司民间借贷纠纷一案，已审理终结。现依法向你公告送达(2019)皖1503

民初4599号民事判决书(判决书正文摘要：被告杜明国于本判决生效之日起三日内一次性返还原告陈家政借款本金300000元，并支付自2018年4月27日起按月息2分计算至借款付清之日止的利息；被告杜明国于本判决生效之日起三日内一次性返还原告陈家政借款本金200000元，并支付自2018年5月17日起按月息2分计算至借款付清之日止的利息等)。自公告之日起60日内来本院领取民事判决书，逾期即视为送达。如不服本判决，可在公告期满后15日内向本院递交上诉状及副本，上诉于安徽省六安市中级人民法院。逾期本判决即发生法律效力。
六安市裕安区人民法院

12亿元 双色球破纪录大派奖即将来袭

我省配套700部手机助力派奖

为感谢多年来购彩客户对中国福利彩票的喜爱和支持，以及对公益事业的爱心奉献，福彩双色球即将开启一年一度的大派奖活动。派奖活动将从双色球2019129期(开奖日期为2019年11月10日，星期日)开始，连续派奖20期，派奖总金额12亿元。此次破纪录大派奖，将为双色球购彩客户及彩票市场带来一场前所未有的欢乐盛典。

12亿元派奖再破彩市记录

“彩市航母”双色球自2003年上市起，为购彩客户们带来了无数惊喜和快乐，也让无数梦想成为现实。至今为止创造大奖超17000注，中出亿元大奖31个，约占我国彩票市场亿元大奖总数三分之二。我国彩票市场排名前十的大奖中有7个属于双色球，其中前三名亿元大奖都是双色球。这一次，双色球携12亿大礼包再度来袭，这也是自2007年起至今的第14次派奖。

本次12亿元派奖奖金，将从双色球调节基金中支出，这是双色球历史最高的一次派奖。派奖期间，单注最高可得奖金2000万，头奖数额一举打破持续多年的派奖期间单注1500万最高额!

大奖小奖可翻番

为了让更多购彩客户享受到派奖活动的实惠，此次将针对双色球一等奖和六等奖进行派奖。一等奖派奖奖金分为特别奖和普惠奖，分别派送6亿元和1亿元，而六等奖翻番奖的奖金为5亿元。单票金额20元(含)以上的彩票中得一等奖和六等奖均有可能享受奖金翻番的惊喜。

其中，一等奖特别奖奖金每期安排3000万元，对当期单票金额超过20元(含)的一等奖中奖彩票，每注一等奖按当期一等奖单注基本奖金1:1比例派送一等奖特别

奖金。当奖池资金低于1亿元时，单注一等奖最高可中1000万元，当奖池资金高于1亿元(含)时，单注一等奖最高可中2000万元。若当期一等奖特别奖奖金不足以按照1:1比例支付派送奖金时，则由符合派奖条件的一等奖按照中奖注数均分当期一等奖特别奖奖金。若一等奖特别奖奖金当期有结余的，则顺延滚入下一期，与下一期一等奖特别奖奖金合并派发。

此外，设立5亿元的六等奖翻番奖，对当期单票金额超过20元(含)的六等奖中奖彩票，按每注六等奖派送固定奖金5元，直至六等奖翻番奖奖金派送完毕为止。

那么单票金额低于20元就不能参加派奖活动了吗?当然不。本次派奖还设立了一等奖普惠奖，每期安排500万元，对当期单票金额低于20元的一等奖中奖彩票派送一等奖普惠奖奖金，由当期符合派奖条件的一等奖按照中奖注数均分，若当期一等奖普惠奖奖金中出或有结余，则顺延滚入下一期，与下一期一等奖普惠奖奖金合并派发。也就是说，购彩客户花费2元，就有可能收获1500万元。

门槛更低更普惠

从派奖规则即可看出，本次派奖活动的参与门槛明显降低，打破了连续三年只针对复式或胆拖投注的限制，让购彩客户更容易理解和体验。不管是购彩新客户还是老客户，不管采用哪种购彩方式进行投注，都有机会参与派奖活动，冲击更高奖金，获得更多实惠。

相比以往，本次派奖活动从奖项设置上也更加普惠，单票金额超过20元(含)可参与一等奖特别奖及六等奖翻番奖，不足20元则可参与一等奖普惠奖派奖，兼顾不同投注金额购彩客户，涵盖范围更大，让更多购彩客户有机会享受到派奖活动带来的惊喜和幸运。

双色球2019127期

头奖15注597万元 奖池10.27亿元

11月5日晚，双色球第2019127期开奖。当期双色球红球号码为02、06、07、12、17、24，蓝球号码为10。

头奖15注597万多元 花落11地

当期双色球头奖15注，单注奖金为597万多元。这15注一等奖花落11地，河北1注，江苏1注，江西1注，山东2注，重庆1注，河南1注，湖北2注，广西3注，四川1注，云南1注，深圳1注，共15注。

二等奖开出227注，单注金额8万多元。其中，山东

中出24注，排名第一；重庆中出18注，排名第二；河南中出17注，排名第三；广西中出16注，排名第四；浙江、湖北、四川、云南分别中出14注，并列排名第五；此外，其它地区二等奖均低于14注。当期末等奖开出1072万多注。

当期红球号码大小比为2:4，三区比为3:2:1；奇偶比为2:4。其中，红球开出两枚重号02、17；一枚隔码12；两组同尾号02、12、07、17；一组二连号06、07；蓝球则开出10。

奖池10.27亿多元

当期全国销量为3.38亿多元。广东(不含深圳)当期双色球销量为3423万多元，高居第一；浙江以2935万多元的销量位列第二；山东以2119万多元排名第三；江苏以2012万多元排名第四；四川则以1686万多元排名第五。计奖后，双色球奖池金额为10.27亿多元。

购福彩刮刮乐 玩幸运大转盘

为提升福彩品牌，进一步激发全省站点销售积极性，安徽省福彩中心在全省范围内，对在售的十元面值刮刮乐，开展主题为“购福彩刮刮乐，玩幸运大转盘”即开型彩票冬季促销活动。

活动时间自11月8日开始至12月9日结束，共32天时间。根据方案规定，本次促销活动具有两大亮点。

一是彩民中奖赢好礼。
活动期间，中活动票种50元及以上奖级(活动期间兑奖)，即可登陆“安徽福彩”微信公众号，在活动页面通过“扫一扫”功能对该中奖票保安区的二维码进行登记后参与转盘抽奖，将有机会赢取现金红包、加油卡奖品。共派送70万元现金红包、84万元加油卡。

二是“双11”送您海南游。
安徽福彩微信公众号11月11日加推“刮刮乐双11惊喜奖”!所有11月8日至11月10日期间成功参与微信扫码活动的彩民，在11月11日将会获得安徽福彩微信推送的抽奖信息，彩民凭此信息参与抽奖，将有机会赢得“精品海南游”大奖(出行的彩民年龄须在18-60周岁之间)，共派送12个海南游名额，派完为止。

福彩刮刮乐，谁刮谁快乐。好礼送不停，幸运等着您。
(盛文 章爱忠)



福彩风景线
皖西日报
市福彩中心 联合主办

承印：皖西日报社印务有限公司